

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2017. december 15-i rendkívüli nyilvános ülésére

- Tárgy:** A reklámok, reklámhordozók elhelyezéséről és a településképi bejelentési eljárásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Önkormányzati és Igazgatási Iroda
dr. Németh Mária Anita jegyző
Gyarmati Tamás főépítész
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
Humán Bizottság
Gazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés által 2017. szeptember 19-én elfogadott T/17312. számú törvényjavaslat módosította a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényt, amely alapján a Településképi Arculati Kézikönyv és a településképi rendelet elfogadásának határideje 2017. október 1-jéről 2017. december 31-re módosult.

A törvénymódosítás értelmében a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvénnyel, valamint a településképi védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV.28.) Korm.rendelettel összhangban a településképi védelméről szóló törvény 12. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzatnak a településképi rendelet megalkotásáig módosítania kell vagy meg kell alkotnia:

- a reklámok, reklámhordozók és cégek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló önkormányzati rendeletet, és
- a reklámok, reklámhordozók és cégek elhelyezésére vonatkozóan a településképi bejelentési eljárásról szóló önkormányzati rendeletet.

Mivel a településképi rendeleteket 2017. december 31-ig kell megalkotni, a reklámok elhelyezéséről szóló önkormányzati rendeleteket még a településképi rendelet hatályba lépése előtt kell megalkotni.

Tapolca városban 2017. december 18-án kerül sor a településképi rendelettel kapcsolatos lakossági fórum lefolytatására. A rendeletet a társadalmi egyeztetést követően lehet majd csak megalkotni.

Fent hivatkozott jogszabályhelyek alapján tehát a reklámokkal, reklámhordozókkal kapcsolatos önkormányzati rendeletet, és a településképi bejelentési eljárással kapcsolatos önkormányzati rendeletet decemberi ülésünkön meg kell alkotnunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a reklámok, reklámhordozók elhelyezéséről és a településképi bejelentési eljárásról szóló rendelet-tervezetet elfogadja és ___/2017. (..) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

Tapolca, 2017. december 8.

Dobó Zoltán
polgármester